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Ata da 23ª Reunião da Comissão Especial, nomeada através da Portaria nº 30/2021, da 1ª 

Sessão Legislativa Ordinária da 35ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, 

realizada por meio virtual, na plataforma Google Meet, no dia 04 de novembro de 2021, quinta-

feira. Às dezessete horas e trinta minutos do dia quatro de novembro de dois mil e vinte e um, 

reúnem-se os Vereadores Edson Lima Campos e Tadeu Tavares de Matos, por terem sido 

nomeados integrantes da Comissão Especial visando elaborar projeto de resolução do novo 

Regimento Interno. Presente na reunião a Assessora Técnica. Verifica a inexistência de 

quórum para abertura da reunião, razão pela qual é determinado pelo Presidente, Vereador 

Edson Lima Campos, que se aguarde por quinze minutos. Passados trinta minutos do horário 

marcado para início da reunião, persistindo a ausência de quórum, é declarada suspensa a 

reunião até as dezenove horas, momento em que deverão retornar. Às dezenove horas, 

presentes todos os integrantes da Comissão Especial, é declarada aberta a reunião pelo 

Vereador Presidente. Faz-se nova análise do art. 147 da Seção I (Pequeno Expediente), 

Capítulo III (Reuniões Ordinárias) do Título VIII (Reuniões). Prossegue com a análise do art. 

148 da Seção II (Ordem do Dia). É discutida a necessidade de se manter as indicações como 

parte das proposições ou se passam a ser somente mais uma forma de cada vereador, 

pessoalmente, manter indicação de atividades a serem executadas para outros órgãos. É 

determinada a manutenção da indicação, porém sem a necessidade de serem discutidas ou 

votadas. O Presidente da Comissão Especial pondera a necessidade de todos estarem com os 

horários já determinados para a realização dos trabalhos da Comissão Especial disponíveis e 

encerra os trabalhos às vinte horas. A presente Ata será assinada e, após sua aprovação, será 

publicada no quadro de aviso e no endereço eletrônico desta Casa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


